Station 2
Nationalratswahl 2017

Am 15. Oktober 2017 fand die 26. Nationalratswahl in Osterreich statt. Zu
diesem Zeitpunkt lebten 8 823 054 Menschen in Osterreich. Davon waren
6 400 993 Einwohner wahlberechtigt.

1) Es wurden 5 120 881 Stimmen abgegeben.
a. Wieviel Prozent der Osterreicher gingen zur Wahl?
b. Wie hoch war die Wahlbeteiligung? (Ausgehend von der Anzahl
der Wahlberechtigten)

c. Erstelle Kreisdiagramme zu folgenden Fragen:
e Wie viele der osterreichischen Einwohner gingen
wéahlen? Wie viele gingen nicht wahlen?
e Wie viele Wahlberechtigte gingen wéahlen? Wie viele der
Wahlberechtigten gingen nicht wahlen?

2) In der Tabelle findest du das Wahlergebnis ohne die ungiiltigen
Stimmen:

a. Vervollstandige folgende Tabelle (im SU-Heft):

Partei Stimmen Stimmen in %
OVP 1 595 526
SPO 1361 746
FPO 1316 442
Neos 268 518
Pilz 223 544
Griune 192 639
Sonstige 112 147

b. Zeichne ein beliebiges Diagramm zum Wahlergebnis



